XNAPABAUUHN PHUHN CIIMPAURM  Jie ackomence Shop

YHuBepcanHa XuapasanyHa PbyHa Cnupayka
ApT. Homep: HHBO1
LUena c gAC: 120.90

YHuBepcanHa XuapasanyHa PbyHa Cnupauka
Apt. Homep: HHBO7
Uena c 4AC: 167.70

YHuBepcanHa [iBoiHa XuapasauuHa PbuHa Cnupayka
ApT. Homep: HHBO09
LUenac gAC: 293.80
[se Momnu
[lBe PbKOXBaTKM

YHuBepcanHa [iBoiHa XuapasauuHa PbuHa Cnupayka
ApT. Homep: HHBO8
LUena c gAC: 257.40
[se NMomnu
EoHa PbkoxBaTKa

KnanaH PerynupaHe Ha Cnupa4vHoTto Ycuaume
Apt. Homep: PPV02
PaboTHOo HansiraHe: 100-1000 PSI Lena c gAC: 105.30
YHuBepcaneH KnanaH peryanpaHe pasnpegenmHmeTo Ha
CNMpPaYHOTO ycunne

KnanaH PerynupaHe Ha CnupayHoTto Ycuaue
ApT. Homep: PPVO7
PaboTHo HanaraHe: 100-1000 PSI Lena c 4AC: 109.20
YHMBEpPCANeH KnanaH peryavpaHe pasnpeaeanmHneTo Ha
CNUpaYyHoOTO ycunue

KnanaH PerynupaHe Ha CnupayHoTo Ycunue
Apt. Homep: PPVO05
PaboTHo HansaraHe: 150-1000 PSI Uena c 4AC: 88.40
Matepun: AnymuHui
PaboteH [ManasoH : 0 - 60%

KnanaH PerynupaHe Ha CnupayHoTo Ycunume
Apt. Homep: PPVO05
PaboTHo HansaraHe: 150-1000 PSI Uena c 4AC: 88.40
MaTtepun: AnymuHuin
PaboteH [ManasoH : 0 - 60%

PHONE / VIBER / WHATSAPP: +359 (0) 887 926621 ]




J/I.E Cfe’:ﬁ:':rnance 8’10}’

HaKpaﬁHMU‘M CnMpaqHM cuctemm Tuning Parts Ltd.

PasknoHuten CtromaHa
Apt. Homep: TP861-03

Pasmep Ha Pe3bute: ANO3 UenacAAac: 29.50
Matepun: Hepbxaaema CromaHa SUS303

PasknoHuten CromaHa
ApT. Homep:

Pasmep Ha Pe3buTe: ANO3 LenacAAcC: 38.50
Matepun: Hepbxaaema CtomaHa SUS303

PasknoHuten CromaHa
ApT. Homep: TP865-03

LUenac gAC: 35.90
Pasmep Ha Pe3bute: ANO3

Matepun: Hepbxaaema CtomaHa SUS303

PasknoHuten CromaHa

Apt. Homep: TP863-03

LUenac gAC: 37.60
Pasmep Ha Pe3bute: ANO3

Matepun: Hepbxagaema CtomaHa SUS303

CnupayeH HakpaiiHuk Mpas
MapKkyy HakpailHuk LleHa c AAC :

Apt. Homep:
AN3 AN3 27.60 TP892-0303SS
AN3 AN4 29.50 TP892-0304SS
AN4 AN4 36.00 TP892-04SS

Matepun: Hepbxagaema CtomaHa SUS303

CnupaueH HakpaitHuk (boat) Mpas

Uenac AAOC: Aprt. Homep:
Pasmep Ha Mapkyu4a: AN3

Pasmep Ha oTBopa (Mm): 10.2 (AN3) 27.50 TP817-03SS
Pasmep Ha oTBopa (Mm): 11.2 (AN4) 28.00 TP817-0304SS

Matepun: Hepbxaaema CtomaHa SUS303

CnupaueH HakpaiiHuK 45 pagyca

Lenac AAC: Aprt. Homep:
Pasmep Ha Mapkyua: AN3

Pasmep Ha oTBopa (Mm): 10.2 (AN3) 28.00 TP816-4503SS
Pasmep Ha oTBopa (Mm): 11.2 (AN4) 28.00 TP816-4534SS

Matepun: Hepbxaaema Ctomana SUS303

CnupaueH HakpaiiHuk 90 Mpagyca

S Uenac AAC: Aprt. Homep:
\ ,A%P‘ Pasmep Ha Mapkyua: AN3

i o !@ v\/“v 4 Pasmep Ha oTtBopa (Mm): 10.2 (AN3) 28.00 TP816-9003SS

Pasmep Ha otBopa (mm): 11.2 (AN4) 28.50 TP816-9034SS

Matepun: Hepbxaaema CromaHa SUS303

Bonat 3a CnupayHu HakpaitHuum M10x1
Pasmep Ha Pesbata: M10x1 ApT. Homep:
ObnknHa O6wa(mm): 29 LenacAAac: 6.40
ObnkuHa Ha Pesbata (mm): 12

o Matepun: CromaHa

PHONE / VIBER / WHATSAPP: +359 (0) 887926621 ]




HakpaHNULWM CIUPAUHU CUCTEMU 4. Prfmance Shop

Bonat 3a CnupayHu HakpaitHuumu
Matepuan: Hepbkagaema CtomaHa SUS305

ObmKuHa LleHa ApTt
Pasmep Ha Pe3baTa O6buwa (mm) cAAc: Homep:

ORRRY ANO3 3/8-24 20 10.50 TP819-03

bbb ANO3 3/8 -24 25 10.80 TP819-03L

nd e ANO4 7/16 -20 20 10.90 TP819-04

ANO4 7/16 -20 25 11.80 TP819-04L

7/16 -24 7/16 -24 29 12.60 TP818-04BSS

M11 M11lx1 20 18.80
1/8 NPT 1/8 NPT 22 12.50

Matepun: Hepbxagaema CtomaHa SUS303

ObmKuHa LleHa ApTt
Pasmep Ha Pe3baTa O6buwa (mm) cAac: Homep:
ANO3 M10x 1 12.00 TP853-054SS
ANO3 ANO4 11.90 TP854-0304
ANO3 M12 x 1 12.80

XugpasnuueH Kntou 3a Cnupayku
ApT. Homep:
ObnknHa O6wa(mm): 32 LleHa c 4AC : 16.30
Pasmep Ha PesbaTta: M10x1
Matepun: CromaHa

[atuuk 3a HansaraHe - 250 6apa
ApT. Homep:
PaboTHo HansiraHe (6ap): o250 LUenacAAcC: 193.70
Pasmep Ha Pesbarta : 1/4 NPT
Matepun: Hepbxaaema CtomaHa SS304

PHONE / VIBER / WHATSAPP: +359 (0) 887 926621 ]




